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Matematik baskurs Grupparbete 4

Bestim koefficienten framfor z* i polynomet p(z) = (z + 2)°.

Bestdm konstanta termen (den som inte innehaller z) i utvecklingen av
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Berékna foljande summor:
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Bevisa att Z = Z—l + nk for k =1,2,...,n—1, och n =
,3,4, ... och forklara sedan vad detta har att gora med Pascals triangel.

I en familj bestaende av far, mor och 6 minderariga séner ska man bilda ett
familjerad bestaende av en vuxen och tva barn. Pa hur manga olika sétt
kan det goras?

Hur stor ar sannolikheten att en slumpmaéssigt vald rad pa lotto har exakt
7 ratt? Hogst 6 réatt? Minst 6 ratt? Minst 5 ratt?



